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Uvod 
Kada pomenemo reč sport odmah pomislimo na neku fizičku aktivnost. Međutim, postoje sportovi koji nisu 
vezani za fizičku aktivost koa na primer šah. 
Sportovi mogu biti grupn i samostalni. U grupne se ubrajaju oni sportovi gde se pojavljuju timovi, ekipe, 
klubovi, dok se kod pojedinačnih sportova pojedinac sam zalaže za sopstvene uspehe. Svakako je svima 
možda i primarni cilj igranje za državu gde su rođeni, noseći njihovu zastavu i baveći se svojim poslom. 
Igra je učestvovanje u nečemu u šta se može verovati potpuno i do kraja; ona predstavlja istinsku 
komunikaciju i olakšava ophođenje među ljudima. Mada se često prenaglašava njena instrumentalna i 
utilitarna funkcija, bitno obeležje igre je da ona nema drugi smisao izuzev nje same 
I publika je jedan od veoma važnog i neizostavnog elementa svake sportske manifestacije. Publika daje 
posebnu draž svakom sportskom događaju i ona predstavlja motornu snagu i jača takmičarski duh kod 
svakog sportiste, bilo da se radi o ekipnom ili pojedinačnom sportu. 
1.Sport 
Sika 1. Sport kao najvažnija sporedna stvar na svetu 
Svakako, suština igre i sporta se tumači na različite načine, ali su specifičnosti ipak uočljive: 
Igra je aktivnost koja nema drugih ciljeva izuzev nje same. Sport je institucionalizovana igra. 
Da bi izdržao maksimalni napor, sportista pre toga mora trenirati; upravo u potrebi "oštrog" treninga 
pronalazimo razliku između igre i sporta.. 
Pobeda i poraz u sportu 
Pobeda i poraz su pratioci sportske aktivnosti i od njih bitno zavisi ponašanje sportista i njihova motivacija 
za aktivnosti koje predstoje. Nisu retki slučajevi neadekvatnog reagovanja sportista u ovim situacijama, 
koje može da ukazuje na mnoge psihodinamičke dimenzije karakteristične za pojedince ili ekipu u celini. 
Zato, u radu sa sportistima, treba gosvetiti punu pažnju u njihovom pripremanju da adekvatno i realno 
prihvate i prime pobedu i poraz. 
Reagovanje sportista, trenera i članova stručnog tima na pobedu i poraz ukazuje na to kakva je njihova 
emocionalna stabilnost, posebno nivo frustracione tolerantnosti, homogenost, odgovornost, kritičnost, pa i 
kultura. I pobeda i poraz imaju svoje pozitivne i negativne efekte. Najčešći pozitivni efekti pobede su: 
osećanje uspeha, zadovoljstva, sigurnosti, potenciranje optimizma i shvatanje da je sistematsko vežbanje 
(trening) urodilo plodom, zatim potenciranje želje da se nastavi, tj. intenzivira trening, podsticanje pozitivne 
psihodinamike u sportskoj grupi itd. 

---------- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU. ----------  



www.maturskiradovi.net   

 

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturskiradovi.net/
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com

